

Jegyzőkönyv

Készült: 2014. augusztus 14-én a Sátoraljajhelyi Helyi Választási Bizottságának ülésén a Sátoraljajhelyi Polgármesteri Hivatal Jegyzői Tanácskozájában.

Jelen vannak: Fedorné dr. Fráter Zsófia HVI Vezető
Nagyné Szentesi Mónika bizottsági tag
Nyíri Péter bizottsági tag
Dr. Sinka Lászlóné bizottsági tag
dr. Németh Katalin póttag
dr. Kovács Lajos póttag

A jegyzőkönyvet vezette: Drizner Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Fedorné dr. Fráter Zsófia HVI vezető: köszöntötte a megjelenteket és megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel 5 tagja jelen van. Közli, hogy a bizottság tagjainak esküt kell tenniük. Felkéri az HVI vezetője Szamosvölgyi Péter polgármestert, hogy az esküt az HVB tagjaitól vegye ki.

A HVB tagjai az esküt letették.

A HVI vezetője gratulál a megválasztott tagoknak. Javasolja a bizottsági tagoknak, hogy válasszák meg az elnököt és elnökhelyettest.

Napirendi pontok:

- 1. Bizottság elnökének, elnök helyettesének megválasztása**
- 2. Tájékoztatás önkormányzati választás legfontosabb feladatairól**

Szavazás: a Bizottság 5 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadta.

1. napirend

Bizottság elnökének, elnök helyettesének megválasztása

Fedorné dr. Fráter Zsófia HVI vezető: A HVI vezető röviden bemutatta a jelenlévőket és korábbi munkájukat. Elmondta, hogy a póttagok munkájára is számít a bizottsági üléseken. Ezt követően javaslatot kért az elnök és elnökhelyettes személyére.

dr. Németh Katalin póttag: Mivel dr. Sinka Lászlóné korábban már elnök volt, így javasolom őt most is elnöknek, és Nyíri Pétert elnökhelyettesnek.

Szavazás: a bizottság 4-4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. A két jelölt a szavazásban nem vett részt.

Sátoraljaújhelyi
Helyi Választási Bizottság
1/2014 (VIII.14.)
H a t á r o z a t a
Az elnök és elnökhelyettes megválasztására

A Sátoraljaújhelyi Helyi Bizottsága a Választási Bizottság elnökének

Dr. Sinka Lászlónét

elnökhelyettesének

Nyíri Pétert

megválasztotta.

2. napirend

Tájékoztatás önkormányzati választás legfontosabb feladatairól

Fedorné dr. Fráter Zsófia OEVI vezető: Röviden szeretném ismertetni a legfontosabb tudnivalókat. 2014. október 12. napjára tűzte ki a köztársasági elnök a 2014. évi önkormányzati képviselők és polgármester általános választását. Ugyanerre a napra került kiírásra a Nemzeti Választási Bizottság elnöke részéről a nemzetiségi választás is. Ott lehet nemzetiségi önkormányzati választás, ahol a 2010. évi népszámlálás során legalább 25 fő ugyanolyan nemzetiségnek vallotta magát. Ennek eredményeképpen Sátoraljaújhelyben német, szlovák és roma nemzetiségi választásra kerül sor. Korábban minden nemzetiségi önkormányzat három főből állt, most viszont a német és roma nemzetiség 4 főből, míg a szlovák 3 főből fog állni. Augusztus 25. napjával indul az ajánlóivek megkérése. Egy-egy egyéni választókerületben - összesen 8 választókerület van Sátoraljaújhelyben – azt, hogy hány ajánlóívre van szükség, a holnapi napon a központi névjegyzékben szereplő választópolgárok adataiból kell meghatározni. A polgármester jelölt esetében 300 ajánlást kell összegyűjteni. Várhatóan választókerületenként 5-6 egyéni jelölt indul. Szeptember 8-án 16.00 óráig kell a jelölteknek az ajánlóívet leadni. Most is fizetni kell, ha nem adja le, vagy hiányosan adja le a jelölt az ajánlóívet, bár kevesebbet, mint az országgyűlési választásnál. Itt is van listaállítás. Tájékoztatásul közlöm, hogy tegnap már a JOBBIK részére ajánlói igénylési nyomtatványokat átadtam. Az elkövetkezendő másfél hónapban választással kapcsolatban valószínűleg több kifogás is érkezik, melynek elbírálása szintén a HVB feladata. A HVB feladata továbbá a sorsolás elvégzése a jelöltek esetében, valamint a

szavazólap adattartalmának megállapítása, és a legfontosabb a választási eredmények megállapítása. Végezetül kívánok a bizottság tagjainak jó munkát és kitartást.

Dr. Sinka Lászlóné elnök: *Megköszönöm a bizalmat és ígérem, hogy törvényesen és lelkiismeretesen fogunk eljárni a választás során a választópolgárok megalégedésére.*

Fedorné dr. Fráter Zsófia HVI vezető: *megköszönte a bizottság tagjainak munkáját, és mivel több hozzászólás nem hangzott el, az ülést bezárta.*

K.m.f.

Nagyé Szentési Mónika
Nagyé Szentési Mónika
Bizottsági tag

dr. Sinka Lászlóné
dr. Sinka Lászlóné
HVB Elnök